Xavier de LA PERRAUDIERE

Résultats de la vente du 25/01/2012

Vente mobilière

	N° lot
	Désignation
	Adjudication

	2
	BROCHE en métal doré et strass forme noeud, marque Sonia Rykiel
	10

	3
	MONTRE gousset en métal argenté, époque du XIXème siècle ; on y joint deux chaînes de montre avec clé
	400

	4
	BRACELET de montre en or. Poids : 38,2 g
	950

	5
	LOT de quatre paires de boutons de manchette en métal et métal doré, époque du XXème siècle
	5

	6
	MONTRE bracelet homme, marque PONCET FAGUET, automatique, boîtier et bracelet tressé souple en or 18 K. Poids brut : 86 g (usures et quelques taches au cadran)
	1 550

	7
	MONTRE de marque COMPU CHRON, n° 50002452
	1

	9
	MONTRE (petite) pendentif de femme, boitier or jaune.
	130

	10
	MONTRES de gousset (suite de deux) boitiers or jaune. (Accidents et manques)
	450

	11
	BRACELET en argent. Poids : 17,8 g
	80

	13
	BOUCLE d'OREILLES (paire de) de forme évantails en argent étranger (Portugal). Poids : 5,8 g vendu avec lot 12
	30

	15
	BAGUE en or sertie de quatre turquoises entourant une perle. Poids environ 3 g
	80

	16
	BRACELET en argent sertie de turquoises à motif rayonnant. XXème siècle. poid brut : 50 g
	150

	18
	DUPONT, Briquet en métal argenté à décor guilloché, numéroté 82 ALY 11
	30

	19
	CUILLERES (quatre petites) en argent, poinçon Minerve, une en vermeil. Poids : 70 g
	40

	20
	PINCE à sucre en argent, poinçon Minerve, modèle coquille. Poids : 36 g
	40

	21
	PINCE à sucre en argent, poinçon Minerve. Poids : 20 g
	30

	22
	SAUPOUDREUSE en cristal, bouchon ajouré argent Minerve ; on y joint un pot à lait en cristal et argent. poids d'argent : 18.4 g
	100

	23
	MENAGERE (partie de) en métal argenté, MO. Boulanger, modèle filet coquille comprenant onze fourchettes, douze cuillères, six couteaux (accidents), sept fourchettes à entremet, onze cuillères à entremet, quatre couteaux à entremet (deux cassés)
	50

	24
	LOUCHE en métal argenté
	20

	25
	LOUCHE à punch en métal argenté, manche torsadé
	20

	26
	CUILLERES (douze petites) en métal argenté
	25

	28
	RONDS de serviette (trois) en métal argenté
	10

	29
	NECESSAIRE à écrire en métal argenté à décor gravé (accidents). Dans un écrin
	15

	30
	PELLE à gâteau en argent, Poids : 64 g
	60

	31
	SALIERE baslutre, argent Angleterre. Poids : 36 g
	30

	32
	LOT d'argenterie et de métal argenté comprenant un couvert à entremets (100g) et un bouchon de sucrier (8g) en argent poiçon minerve, divers couverts métal dont trois couteaux à dessert Christofle, pince à sucre, petites cuillères, couvert à entremet et divers.
	20

	33
	COUTEAU de service en métal argenté, dans un écrin ; on y joint un couvert à salade manche corne (petits accidents)
	15

	34
	MANCHE à gigot, manche corne ; on y joint quatre pièces de service en métal argenté ; une saupoudreuse et une cuillère ronde en argent. Poids : 68 g
	50

	35
	PLATS (suite de deux) de forme circulaire en métal argenté mouluré, époque du 19ème siècle.
	30

	37
	PLAT ovale à bord contour en argent étranger, époque fin 19ème - début 20ème siècle. Poids : 788 g - L. 40,5 - P. 28,8 cm
	380

	38
	PLATEAU de service rectangulaire en métal argenté à deux anses, décor d'une moulure à rinceaux sur le bord, de cartouches et fleurs en relief sur le fond en repoussé, style Louis XV, époque du 19ème siècle. 72 x 45 cm
	100

	39
	SALIERES (suite de cinq) en cristal, monture argent, poinçon Minerve et quatre petites cuillères coquilles, style Louis XV, époque vers 1900. Poids argent : 84 g. L'ensemble dans un coffret vert (manque une salières et deux cuillères) (usures au coffret)
	110

	40
	HUILIER VINAIGRIER en métal argenté, flacon verre moulé (un bouchon dépareillé)
	10

	41
	COUPE (grande) ovale à deux anses en métal argenté, décor de feuillage, travail étranger du 20ème siècle. H. 15,5 - L. 43 cm
	50

	42
	AIGUIERE en métal argenté à décor de fleurs en cartouche, frise et guirlandes, moderne. H. 35 cm
	40

	43
	POT à lait en métal argenté, style Néo Louis XVI, époque fin du 19ème siècle (usures)
	10

	44
	CHAUFFE-PLAT en métal argenté à deux anses
	20

	45
	PIECES (quatre) de service en métal argenté ; on y joint une pelle, une saupoudreuse, un passe-thé et un rond de serviette en métal argenté
	10

	46
	SUPPORT de bouteille et une anse de bouteille en métal argenté
	10

	47
	RAMASSE-MIETTE et sa brosse en métal argenté, décor coquille, époque fin 19ème - début 20 ème siècle
	15

	48
	DESSOUS de plat rond, trois dessous de bouteille. L'ensemble en métal argenté
	40

	49
	COUPELLE à décor équestre, deux coupelles ovales et un sucrier. L'ensemble en métal argenté ; on y joint un porte-photo en métal
	15

	50
	LOT comprenant un seau à biscuit en cristal moulé, monture métal à décor de frises, fleurs de lys et animaux, un sujet "perroquet" en métal, deux vases en métal et un petit dessous de plat en métal
	85

	52
	JUMELLES (paire de) dans son étui
	15

	53
	COFFRET en bois cuir contenant quatre bésicles et trois paire de lunettes (anciens modèles)
	20

	54
	COFFRET (petit) en bois sculpté contenant sept petits couteaux, manche nacre, ivoire et corne
	170

	55
	COFFRET (petit) en bois laqué de fleurs sur fond rouge, dans le goût du Japon contenant cinq petits carnets, nécessaire de voyage, nécessaire de couture, porte-monnaie (quelques usures)
	20

	56
	COFFRET en placage de loupe de tuya et palissandre, décor mouluré et d'incrustations de laiton comprenant vingt sceaux monogrammés, époque du XIXème siècle (petits manques au coffret)
	140

	57
	PLUMIER en placage de bois noirci et filets de laiton contenant un ensemble de couteau, stylet, paire de ciseaux et divers
	100

	58
	SCEAU en pierre dure de forme rectangulaire surmonté d'un chien de Fô. (Non gravé) CHINE époque 19ème siècle.
	40

	59
	LOT de soldats de plomb comprenant deux cavaliers, dix fantassins (dépareillés) (usures et manques, accidents)
	20

	60
	ECOLE FRANCAISE. "Adoration", huile sur cuivre. 14 x 10,5 cm
	170

	61
	LOT comprenant un quatre éléments de fouille et un petit porte encens en métal
	110

	62
	MEDAILLONS (quatre petits) porte-photos dépareillés ; on y joint un petit sceau manche bois, un jeton daté 1692, une paire de lunettes pliantes (importants accidents)
	90

	64
	COUPES (suite de deux) rondes en cristal moulé et taillé, époque du 20ème siècle (quelques éclats)
	40

	65
	COUPES (suite de trois) rondes en albâtre, bord sculpté de feuillages, pieds à dauphins torsadés ; on y joint une paire d'urnes forme balustre en albâtre. L'ensemble époque du 19ème siècle (nombreux accidents et manques, urnes anciennement électrifiées)
	30

	66
	VASES (paire de) en faïence à décor de personnages en pied et arbres fleuris, Portugal, moderne. H. 21 cm (petits éclats)
	15

	67
	TASSE et sous-tasse en faïence à décor polychrome d'oiseaux et fleurettes ; on y joint deux assiettes à dessert à décor de fleurettes
	10

	68
	VASE à deux anses en porcelaine à décor d'un portrait en médaillon et filets dorés sur fond bleu ; on y joint une saucière couverte en porcelaine
	10

	69
	LOT comprenant deux boîtes couvertes en porcelaine, une tasse et une sous-tasse, un plateau, un petit pilon
	25

	70
	VASE en cristal de Saint Louis. H. 25 cm (éclats au col)
	40

	71
	FLACONS (paire de) en porcelaine de Paris à décor d'oiseaux, fleurs et filets dorés, porte une signature "JP (Jacob Petit)" (accidents, manques et réparations)
	130

	72
	LOT comprenant un vase, un plateau, une verseuse, un sucrier, deux tasses et deux sous-tasses, une coupe en porcelaine de Paris (dépareillés, accidents et manques)
	30

	73
	HUILIER VINAIGRIER en faïence à décor polychrome de fleurs, moderne (accidents et manques)
	10

	74
	HUILIER VINAIGRIER (petit) en faïence à décor de fleurs (accidents et réparations)
	20

	75
	COUPES (deux) en carton bouilli à décor d'incrustations sur fond noir
	5

	76
	FLACON en verre soufflé et coloré à décor de motifs stylisés, époque du 20ème siècle. H. 10 cm ; on y joint un bouchon dépareillé
	25

	77
	MARIONNETTES (paire de) décoratives en métal et bois, Extrême-orient, modernes
	5

	78
	DRAGEOIR en cristal taillé. H. 23 cm
	90

	79
	LOT comprenant un vase circulaire tripode en porcelaine de Chine, une verseuse en porcelaine, un verre en porcelaine, un petit pichet en céramique à décor d'oiseaux
	10

	80
	BOUGEOIRS (paire de) en laiton. H. 31 cm (électrifiés)
	45

	81
	ASSIETTE bord contour en faïence représentant une montgolfière au centre, titrée "A l'immortalité 1789", moderne
	5

	82
	CHINE. Grand plat creux aux cervidés, porcelaine époque XVIIIème siècle. Diam. 33 cm (usures, accidents et manques)
	10

	83
	AIGUIERES (paire d') en faïence à décor polychrome en plein de scènes méditerranéennes, Italie époque du XIXème siècle. H. 54 cm (accidents et manques)
	150

	84
	BASSIN à deux anses forme à pans coupés sur trois pieds, faïence régionale, époque du XIXème siècle. H. 10 - L. 30 cm
	30

	85
	VASE en porcelaine blanche et or à décor de fleurettes en cartouche au centre. H. 21 - L. 32 cm (usures à la dorure)
	20

	86
	PIED de lampe en porcelaine à décor de fleurs sur fond gris métallique, monture en bronze, époque fin du XIXème siècle. H. 41 cm
	20

	87
	VASE en cristal bord à pans coupés ; on y joint un sujet "enfant à la grappe" en faïence de Copenhague, un service à condiments quatre pièces monture métal (manques)
	5

	88
	LIMOGES. Vase ajouré en porcelaine blanche et or, moderne. H. 29 cm
	70

	89
	LOT de cristal comprenant une coupe de forme oiseau, un vase, un bougeoir, un cendrier
	35

	90
	DAUM Nancy. Pied de lampe en cristal ; on y joint quatre pied de lampe en cristal
	20

	91
	COFFRET de forme carrée en laque rouge et décor de dragons sculptés et dorés. Couvercle découvrant un intérieur à petites coupelles carrées et rectangulaires mobiles). Chine époque XIXème siècle. H. 14,5 - L. 24 - P. 24 cm  (petites usures et accidents)
	210

	92
	BISCUIT "Jeune femme à l'antique en pied". Epoque 19ème siècle. H. 25,5 cm (accidents et manque les deux bras)
	20

	93
	SUJET en porcelaine "Déesse sur nuées, un dragon à ses pieds", Japon Satzuma époque du XXème siècle. H. 35 cm
	100

	94
	COFFRET bronze à décor de scènes religieuses dans des arcades, Epoque XXème, dim : 8,5 x 23,5 x 11,5 cm
	60

	95
	SUJET "Bison" en métal à patine bronze. H. 24 - L. 38 cm
	50

	96
	CARREAU de céramique à décor d'un lévrier sur tertre surmonté d'une fleur de lys et d'une couronne ; on y joint deux assiettes hollandaises à décor d'un moulin pour l'une et de bateau pour l'autre, modernes
	5

	97
	CARAFES (paire de) en cristal
	60

	98
	SUPPORT de rasoir et accessoires
	5

	99
	LUSTRE (petit) en cristal moulé à pampilles
	95

	100
	LAMPES (paire de) en cuivre et laiton repoussé à décor de putti artistes. H. 31,5 cm
	20

	101
	BOUGEOIRS (paire de) en métal argenté sur base carrée
	40

	102
	POUPEE céramique, yeux amovibles. H. 55 cm (accidents et manques)
	40

	103
	AJOUT ETAT : 1 éclat sur : 1 verre à eau, 2 verres à vin rouge (1 avec 3 éclats), 1 verre à vin blanc

SERVICE en cristal de Saint Louis de verres à pieds, décor taillé de feuilles. Il comprend douze verres à eau, douze verres à vin rouge, quatorze verres à vin blanc et douze flûtes (quelques petits éclats)
	1 650

	104
	LOT en inox et métal comprenant une saucière, un petit bouillon, un porte-bouteille, un support à oeuf, une coupe, un cendrier forme fleur, deux tasses, un taste-vin, un bougeoir, une pique-fleur, une coupe, un support de toast, un beurrier
	25

	105
	PELLES (trois) à grains en laiton, manche bois
	15

	106
	LOT de cuivres et laiton comprenant un réchaud, deux dessous de plat, une douille travail de tranchée, un cadre, une coupe forme main, un support d'allumettes, un lot de petites casseroles, une balance plateau laiton et poids, plateau et verres à liqueur, deux clochettes, porte-couteaux "chien", un pique-fleur, un chaudron, une douille pied de lampe et divers
	50

	107
	MOULE à gateau et une chaufferette en cuivre et laiton
	80

	108
	CASSEROLES (six) et deux sauteuses en cuivre, manches métal
	50

	109
	LAMPES (deux) à pétrole, deux lampes pigeon et deux bougeoirs. L'ensemble en laiton dépareillé d'époque du 19ème siècle (usures)
	30

	110
	DESSOUS d'assiettes (six) à pans coupés en métal
	10

	111
	MOULIN à poivre en laiton, poignée métal, époque du 19ème siècle (accidents, usures et manques)
	10

	113
	BRULE-ENCENS en laiton sur piédouche et manche métal, époque du 19ème siècle. vendu avec lot 112
	20

	115
	CHAUDRON (petit) à anse et chaudron en cuivre (usures) vendu avec lot 116
	10

	116
	BASSINE en cuivre ; on y joint deux louches à eau, un petit chaudron
	40

	117
	BASSINOIRE en cuivre, manche bois
	10

	118
	LOT de cuivres comprenant un chauffe-plat, un grand plat couvert, un bougeoir à main, un plat à deux anses, une grande et une petite casseroles, un pichet, une bassinoire (accidents et réparations)
	50

	119
	FLACON en faïence à décor polychrome de fleurs, époque du XIXème siècle. H. 13 cm
	30

	120
	BOITE couverte en faïence à décor de paysages. H. 11 cm
	15

	121
	TROPHEE de sanglier sur panneau de bois mouluré
	30

	122
	TROPHEE de brocard sur socle bois moderne
	25

	123
	BOIS (deux) de chevreuil sur écusson bois
	20

	124
	CANNE en os de cétacé, pommeau en bronze à décor d'harnachement. L. 84 cm
	160

	125
	PLAQUE de cheminée en fonte à décor de scène mythologique. 98 x 75 cm
	100

	126
	PLAQUE (petite) de cheminée en fonte à décor aux armes royales. 46,5 x 45,5 cm
	40

	127
	METIER à tisser (démonté)
	1

	128
	LOT de linge de maison et napperons
	40

	129
	BAROMETRE de marque "Maison Loiseau", cadre en bois sculpté à décor de pampres, époque fin du XIXème siècle. H. 55 cm (petits usures)
	20

	131
	SUJET en bronze "chat", moderne. (v03126)
	20

	132
	POT couvert en métal argenté (usures), on y joint un bol en métal.
	5

	133
	SATZUMA vase à décor de sènes de batailles. Moderne. H 25 cm
	10

	134
	PASSE THE en métal argenté.
	2

	137
	ALBUM comique par Ed. de Beaumont, chez Aubert et Cie, Imp. d'Aubert et Cie
	10

	165
	BOITE à THE (petite) de forme ovale en métal anglais, décor de godrons. Epoque fin XIXème début XXème siècle. H. : 9,5 cm
	5

	193
	VASE en cristal à décor de pamptres, époque du 20ème siècle. H. 20,5 cm
	40

	194
	GRAVURES (paire de) "Canal de Suez" et " Scène orientaliste". 18 x 25 cm. Encadrée sous verre.
	10

	199
	GLACE en bois et stuc doré à décor de fleurs et rinceaux, Italie moderne. 134 x 65 cm (accidents et manques)
	680

	200
	BALLESTER Rosalie (née en 1949). "Eclipse", 1992, technique mixte et collage sur toile, signée et datée "92" en bas à droite. 116 x 89 cm 


	400

	205
	ECOLE MODERNE. "Sans titre", toile. 130 x 97 cm


	50

	206
	ECOLE MODERNE. "Sans titre", toile. 130 x 97 cm


	50

	208
	ALARY Gérard (né en 1945). "Sans titre", technique mixte sur papier, signée en bas à droite. 154 x 170 cm
	100

	210
	LITHOGRAPHIE couleur "bord de mer stylisé". 76 x 55 cm ; on y joint un support vierge en carton vendu avec lot 209
	10

	211
	BRINDEAU. "Vue de port", huile sur carton ; on y joint une huile sur isorel "paysage" atelier Roncin et deux lithgraphies couleurs encadrées
	90

	212
	COCTEAU  Jean (attribué à). "Flamenco", dessin sur papier monogrammé "JC" en bas à droite et datée "1953". Encadré sous verre ; on y joint un dessin à la mine de plomb "étude de femme" par DESNOYER. Encadré sous verre
	380

	213
	PALMA VECCHIO (attribué à) "Etude", dessin ; on y joint un pastel "portrait" porte une signature illisible en bas à droite
	350

	214
	VROLAND. S. "Paysage marin", huile sur toile signée en bas à gauche ; on y joint une huile sur papier  par Guy BIGOT "Paysage animé", signée en bas à gauche. Encadrée sous verre
	50

	215
	ESTAMPES (deux) japonaises encadrées sous verre ; on y joint une étude à la sanguine
	80

	217
	ECOLE FRANCAISE du XIXème siècle. "Portrait de jeune fille", pastel (mouillures). Encadré sous verre
	140

	219
	LITHOGRAPHIES (paire de) couleur "Caillard - chien d'arrêt". Encadrées sous verre vendu avec lot 218
	12

	221
	VERGEN André. "Paysage de rivière", huile sur toile. Encadrée
	40

	222
	LOT de cinq lithographies dont par DENOEL "bord de mer", par Ray POIRIER "paysage", par DILLEY "casino de Deauville", par RIVERA "la place du Tertre" et par ZAROU "Menton". Encadrées sous verre
	80

	223
	ECOLE FRANCAISE. "Lamentation", huile sur toile (accidents et restaurations). Encadrée
	150

	224
	LANDELLE. W. "Nature morte au moulin à café", huile sur toile signée en haut à droite. Encadrée
	80

	225
	GRAVURES (deux) en noir et blanc "Souzay" et "Bord de Loire" (rousseurs). Encadrées sous verre
	20

	226
	TOFFOLI (d'après). "Homme assis au chapeau", lithographie couleur signée en marge en bas à droite et numérotée "34/150". 75 x 56 cm. Encadrée sous verre
	70

	229
	COSMAN. "Voilier dans la brume" et "Mouette en bord de mer", deux huiles sur panneau de contreplaqué (fente et manques à l'une). Encadrées vendu avec lots 227 et 228
	50

	230
	GIRARD. E. "Etang Saint Nicolas", dessin à la mine de plomb signé en bas à gauche ; on y joint une gravure couleur "l'arrivée d'une diligence" et trois gravures "cavalerie" (accidents au verre)
	5

	231
	KRAUS. F. "Vue de Paris", reproduction encadrée ; on y joint une huile sur cuivre "cheval" par NADLER
	65

	233
	TALANCE. "Fleurs", gouache sur papier. Encadrée sous verre ; on y joint quatre peintures sur soie, Japon moderne. Encadrées sous verre et un encadrement décoratif extrême-orient
	30

	234
	ESTAMPE japonaise "Vue de Venise". 25 x 40 cm (à vue). Encadrée sous verre
	70

	235
	ESTAMPES (suite de quatre) japonaises sur le thème des oiseaux. Dans un même encadrement
	110

	236
	ECOLE FRANCAISE du 20ème siècle. "Nature morte au vase fleuri", huile sur isorel. 62 x 51 cm. Cadre
	40

	237
	FALCOU. "Filles dans le sous-bois", huile sur toile signée en bas à gauche, contresignée et datée "Paris avril 1971" au dos. 65 x 54 cm. Encadrée
	120

	238
	QUILLIEN L. F. de A. "Composition végétale", huile sur toile signée en bas à droite. 65 x 50 cm
	20

	239
	GAILLIARD P. "Baigneuse au bord de la rivière, paysage", huile sur panneau de contreplaqué, double face. 54 x 46,5 cm
	10

	240
	BRASILIER André (né en 1929). "Le carrosse jaune", lithographie originale, éditions Michèle Trinckvel. 31,5 x 23 cm. Encadrée
	30

	241
	ECOLE MODERNE. "Ruelle de petit port de pêche", dessin à la sanguine, avec rehauts de gouache et de fusain. 22 x 16 cm.
	5

	242
	ECOLE MODERNE. "Modèle recroquevillé", dessin à la sanguine sur papier, porte un cachet "Académie de la Grande Chaumièred" en bas à droite. 15 x 16 cm
	10

	245
	GOBO Georges (1876-1958). "Silhouette de femme debout", monotype, essai sur chine, tirage à sec n°1, cachet de vente. Cadre années 50 vendu avec lots  243 et 244
	40

	246
	GOBO Georges (1876-1958). "Femme nue assise de dos", lithographie, épreuve d'artiste signé en bas et à droite. Numéro de vente au dos. 39,5 x 29,5 cm. Encadrée
	20

	247
	DELASALLE Angèle (1867-1938). "A Montigny-Beauchamp", eau-forte originale. Publiée par la revue de l'art ancien et moderne. 13 x 20 cm. Cadre moderne
	15

	248
	E. B. "Bateau au mouillage dans le port de Bordeaux", eau-forte originale numérotée "11/50", signée en bas à droite illisible et monogrammée dans la plaque. Cadre baguettes dorées
	10

	249
	MATHEUS Jean (vers 1620). "Le malheureux cocu", gravure au burin. Cadre de style
	10

	250
	BOUDOUIN Jean-Marcel (1906-1986). "Projet de villa néo-romane (façade principale)", gouache. 58 x 78 cm.  Exposition : Exposition Internationale, Paris 1937, 5° région le Poitou.
	20

	252
	BEURDELEY Jacques (1874-1954). "Sur la tamise", eau-forte originale. Publiée par la revue de l'art ancien et moderne. 17 x 22,5 cm. Cadre moderne vendu avec lot 251
	20

	255
	TRANCHAND Charles (1884-1955). "L'église de Saint Pierre de Saumur", gouache sur papier cartonné signée, située et datée "1926" en bas à droite. 19 x 23 cm
	50

	257
	LATENAY (d'après). "Parc animé", gravure en couleur circulaire. Encadrée sous verre (usures au cadre)
	35

	258
	LALLEMAND (d'après). "Paysages", deux gravures en noir et blanc ; on y joint une gravure en noir et blanc, un cadre porte-photo
	20

	259
	DESSINS aquarellés (paire de) "portraits en médaillon", porte une signature sur la droite. Encadrés sous verre (manque un)
	65

	262
	BRODERIE fixé sur tissu rouge représentant Saint Pierre. L'ensemble sur un panneau de contreplaqué encadré. 116 x 79 cm
	100

	265
	BOLIN Gustav (1920-1999). "Abstraction", lithographie couleur contresignée en bas à droite et datée "77", EA. 51 x 70 cm. Encadrée sous verre
	100

	266
	LITHOGRAPHIE "le chemin" en couleur, signée en bas à droite et numérotée "XV/CXIX". 54 x 38 cm. Cadre métal
	5

	267
	GRAVURES (quatre) en noir et blanc représentant des sangliers, renards, chevreuils et lions, avec empreintes de pas en partie basse, d'après "Cum Prive Sac Coes Majeste" gravée par "Poh El Ridinger Inv Pinx Sculp et Excud Aug Vind", époque du 18ème siècle. 77 x 56 cm (usures et entoilage postérieur)
	100

	268
	CADRES (suite de quatre) en bois doré (accidents)
	20

	269
	CADRE en bois et stuc doré à décor de feuilles de palmes et fleurettes. dim. intérieures : 51 x 83,5 cm (petits manques)
	60

	270
	CADRE en bois et stuc doré à décor de bouquets de fleurs et rinceaux (accidents et manques)
	20

	272
	LOT de cinq lithographies dont deux de Toffoli (sans cadre) vendu avec lot 271
	30

	274
	MARCHANT (d'après). Suite de huit gravures sur la ville de Saumur et ses environs "église de Cunault", "porte de Thouars à Montreuil-Bellay", "chateau de Montreuil-Bellay", "dolmen de Bagneux", "église et place Saint PIrre à Saumur", "notre-dame des Ardilliers", "Poudrière à Angers" et "chateau de Brézé", imprimées par Lemercier (rousseurs) ; on y joint une gravure du chateau Pouancé et deux dessins d'étude
	30

	276
	LOT de timbres divers, France, étranger, époque du XXème siècle vendu avec lot 275
	15

	277
	LOT de cartes et plans divers (usures)
	10

	279
	GARSAULT A. de. "Le nouveau parfait Maréchal ou Connoissance générale et universelle du cheval", un volume édité à Rouen 1787 (quelques usures) vendu avec lot 278
	30

	281
	ANTIPHONAIRE et GRADUEL. "A l'usage des diocèses qui suivent le rit parisien", ouvrage liturgique, éditions A. Autin chez Benoît Brette libraire, 1827 (rousseurs et importantes usures) ; on y joint un lutrin en bois, moderne vendu avec lot 280
	50

	282
	LOT d'ouvrages du 19ème et 20ème dont Fribourg "la Suisse pittoresque" éd. 1881, Tissot Victor "la Suisse inconnue" éd. 1888, diverses littératures et histoire (usures et incomplets)
	70

	283
	HANOTAUX Gabriel. "Jeanne d'Arc", un volume imprimé par Mahlerbe, 1er mai 1911 (importantes usures à la couverture et à la brochure) ; on y joint divers ouvrages de prière dont missels, parroissien et divers, de Ségur "histoire du bas empire", diverses cartes 20ème
	50

	284
	LOT de livres du 19ème et 20ème dont littérature infantile et bandes dessinées, fables de La Fontaine illustrées par Gustave Doré réédition, quelques magasines, livres modernes, guide de la France mystérieuse
	20

	285
	DICTIONNAIRE de la conversation et de la lecture, 1870, seize volumes in-4°, reliure de l'époque demi-veau fauve.
	20

	286
	[REGIONALISME. ROUEN] Lot de 3 vol. :  - FRAIPONT "Les environs de Rouen". - LALANNE. "Rouen pittoresque". - Réception de Fridtjof Nansen par Gabriel Gravier en 1897.
	5

	287
	[REGIONALISME. ROUEN] Album in-4° contenant une réunion de 48 vues lithographiées.
	5

	288
	KENNETH Clark. "Les animaux et les hommes", éd. Tallandier, un volume ; on y joint un volume Pradie-Ottinger Bénédicte "L'art de la chasse", ed. La Renaissance du livre, un volume sous emboitage par Docteur Varin "chevreuil, cerf, sanglier", illustrations photographiques de Serge Chevallier, de Lamotte,  de Berille et Reboussin, éd. de l'Orée
	20

	292
	COFFRET en cuir et parchemin représentant deux livres feints portant l'inscription "alchimie des philosophes Salvator Dali", ancien emboitage pour lithographie, intérieur compartimentés en plexiglass. H. 83 - L. 64 - P. 20,5 cm (usures)
	230

	293
	HOURTICQ Louis. "Les merveilles de l'art", un volume, éd. Hachette 1931
	5

	295
	Vendu sur désignation :

GLACE murale à cadre en bois et stuc doré à décor d'oves, époque du 19ème siècle
	200

	298,4
	Vendu sur désignation :

LOT de sièges de cinéma (1 rangée de 6, et 1 rangée de 4)
	50

	298,5
	Vendu sur désignation : LOT de sièges de cinéma : 2 fauteuils
	30

	299
	BUREAU en chêne surmonté d'un gradin à une tablette et quatre tiroirs, style Louis XVI, époque vers 1900 (pieds accidentés)
	70

	300
	COMMODE en bois résineux, face cintrée, ouvrant à deux tiroirs, montants arrondis sur des pieds cambrés, décor d'incrustations de filets, époque du XVIIIème siècle. H. 80,5 - L. 114 - P. 58 cm (quelques bronzes postérieurs). Pied avant droit réparé anciennement
	920

	301
	TABLE à écrire en bois naturel, piétement torsadé à entretoise, elle ouvre à un tiroir, plateau bois, style Louis XIII, époque du 20ème siècle. H. 74 - L. 104 - P. 52 cm
	50

	302
	TABLE à écrire en noyer ouvrant à un tiroir, pieds tournés, entretoise en H, style Louis XIII, en partie d'époque. H. 71 - L. 80 - P. 56 cm (quelques parties postérieures)
	100

	303
	BUREAU (petit) à cylindre en marqueterie de cubes et ornementation de bronzes, pieds cambrés, le cylindre découvre un gradin ouvrant à trois tiroirs. Epoque du XIXème siècle. H. 96 - L. 72 - P. 46 cm (quelques manques en placage)
	500

	304
	TABLE (petite) en chêne et bois naturel, pieds tournés, époque Louis XIII. Plateau postérieur (usures)
	80

	305
	TABLE à écrire en bois blanc, piétement tourné, elle ouvre à un tiroir, époque du XIXème siècle. Plateau postérieur. H. 70 - L. 94 - P. 61 cm
	50

	308
	BUREAU à pente à mécanisme en palissandre et placage de palissandre, pieds godronnés, il ouvre à trois tiroirs et un abattant à glissière, surmonté d'un gradin à trois tiroirs, époque Louis-Philippe. H. 110 - L. 129 - P. 65 cm (petites usures, quelques manques, restaurations)
	200

	309
	BUFFET enfilade en chêne ouvrant à trois portes et trois tiroirs moulurés, montants arrondis sur des pieds cambrés, époque du XIXème siècle. H. 115,5 cm - L. 198 cm - P. 52 cm (usures)
	200

	310
	SECRETAIRE droit en placage de palissandre, il ouvre à cinq tiroirs et un abattant, décor marqueté de rinceaux de bois clair, plateau marbre, époque fin du XIXème siècle. H. 152 - L. 72 - P. 41 cm (intérieur transformé, accidents au marbre, petits manques au placage)
	150

	311
	CREDENCE de style Gothique, époque du XIXème siècle. H. 200 - L. 84 - P. 43 cm.
	100

	312
	TABLE à volet en acajou, pieds fuseaux.
	120

	313
	GLACE rectangulaire (petite) à cadre en bois doré surmontée d'une reproduction "nature morte aux fleurs", moderne. 72,5 x 22 cm
	15

	314
	EPICIER mural en bois ouvrant à une porte ajourée et douze tiroirs (différentes tailles) en faïence. H. 57 cm
	60

	315
	BUREAU plat en acajou ouvrant à deux tiroirs, piétement tourné, garniture de cuir vert et galon doré, époque vers 1920. H. 75 - L. 122 - P. 60 cm
	240

	316
	PSYCHE en fer forgé et laqué blanc, époque vers 1950 (usures au miroir)
	5

	318
	GUERIDON piétement tripode, fût tourné, plateau bois formant encoignure bord mouluré. H. 81 - L. 76 - P. 64 cm (transformation)
	20

	319
	ENCOIGNURE en merisier, montants à décor de perles sur trois pieds cambrés, elle ouvre à deux portes vitrées, époque du XXème siècle. H. 72 - R. 56 cm
	30

	320
	COMMODE à doucine en placage de frêne ouvrant à quatre tiroirs, plateau marbre (accidenté), époque Restauration. H. 90 - L. 129 - P. 59 cm (réparations et manques)
	100

	321
	VITRINE en bois laqué ouvrant à deux portes grillagées, époque vers 1900. (usures).
	70

	323
	GUERIDON (petit) à deux plateaux circulaires (usures)
	15

	324
	GUERIDON à fût balustre à pans coupés sur base tripode à pieds griffes, plateau circulaire en bois (rapporté), époque Restauration. H. 75 - Diam. 82 cm (petits manques)
	70

	325
	GUERIDON d'époque Empire (usures)
	240

	326
	BERCEAU en bois, ancien travail du 19ème siècle
	20

	327
	BONNETIERE en merisier ouvrant à une porte, ancien travail régional du XIXème siècle. H. 206 - L. 105 - P. 60 cm
	100

	328
	CHAISES (suite de cinq) tube métal chromé, marque Liberty, des années 70. Garnies d'un velours gris (quelques usures)
	30

	331
	BERGERE cabriolet en bois laqué blanc, style Louis XV, moderne
	70

	332
	FAUTEUILS (paire de) à dossiers plats en bois laqué de style Louis XVI, époque vers 1900 (tissu dépareillé)
	140

	334
	BONNETIERE en bois teinté et sculpté, style Renaissance, époque du XIXème siècle. H. 210 - L. 107 - P. 54 cm
	450

	335
	PENDULE de parquet en chêne à motifs tournés, cadran émaillé signé YVER à Auray. Bretagne époque fin du XIXème, début du XXème  siècle. H. 227 - L. 63 - P. 33 cm (accidents au cadran)
	40

	337
	FAUTEUIL et une chaise en bois laqué, style Louis XVI, époque vers 1900 ; on y joint un paravent
	120

	338
	CHAISE fond paille
	6

	339
	BARRE à pots en chêne à usage de portemanteau, époque du XIXème siècle. H. 27 cm - L. 200 cm - P. 24 cm (usures, crochets postérieurs)
	30

	341
	CANAPE en acajou trois places, époque Napoélon III. L. 200 cm (restaurations)
	210

	342
	CHAISES (suite de quatre) en bois laqué blanc, dossier médaillon, style Louis XVI, modernes
	100

	343
	CHAISES (suite de trois) en acajou et placage d'acajou, pieds antérieurs jarrets, postérieurs sabres, assise amovible, époque Restauration
	100

	346
	PIETEMENT de table basse en fer forgé, patine verte à décor de rinceaux. H. 51 cm - Diam : 86 cm. .
	300

	347
	ARMOIRE en noyer ouvrant à deux portes, ancien travail régional du XIXème siècle. H. 124 - L. 145 - P. 70 cm
	100

	348
	BERGERE bout de pied, en bois laqué, pieds tournés cannelés. Décor sculpté de feuilles d'acanthes et pommes de pins. Style Louis XVI, époque XIXème siècle.
	600

	349
	FAUTEUILS (paire de) Voltaires en hêtre teinté, époque début du XXème siècle
	50

	350
	FAUTEUIL bonne femme en châtaignier et fond paille, ancien travail régional du XIXème siècle (usures) ; on y joint une chaise à bandeau fond paille
	30

	351
	GUERIDON circulaire à quatre montants cambrés sur quatre pieds réunis d'une tablette, époque vers 1900. H. 65 - Diam. 6 cm
	20

	352
	CHAISE Lorraine en chêne, piétement tourné à entretoise, style Louis XIII, époque du XVIIIème siècle
	40

	353
	TABLE en bois verni à deux allonges à bandeau (diam. 120 cm - allonges : 50 cm) et quatre chaises de style
	200

	354
	BERCEAUX (suite de deux) l'un poour bébé et l'autre pour poupée, métal forgé et laqué blanc. Epoque vers 1900 (usures)
	70

	355
	MOBILIER de bureau en chêne comprenant trois meubles étagères
	20

	356
	VITRINE (haut de) en acajou et placage d'acajou, Angleterre fin XIXème siècle. H. 99 - L. 99 - P. 38 cm
	30

	358
	PENDERIE en bois ouvrant à trois portesdes années 50 vendu avec lot 357
	20

	359
	TABLE de toilette en bois ouvrant à un tiroir, surmontée d'un miroir, plateau marbre blanc, époque vers 1950. H. 128 - L. 97 - P. 47 cm
	25

	361
	PRIE-DIEU en bois noirci, époque Napoléon III
	40

	362
	FAUTEUIL en chêne assise et dossier tissu, époque vers 1930
	5

	363
	FAUTEUIL voltaire
	20

	364
	MOBILIER de salon en bois teinté, dossier médaillon et assise cannés, piétement cannelé, style Louis XVI, époque du XXème siècle comprenant quatre fauteuils et cinq chaises
	340

	365
	CHAISES (suite de huit) en chêne, garniture velours, style Henri II (quelques usures)
	40

	366
	TABLETTE à trois plateaux chantournés et marquetés, réunis d'un piétement sinueux en bois noirci. Décor d'attributs, époque Napoléon III. H. 82 cm (accidents, usures et manques)
	100

	367
	FAUTEUILS (paire de) brigdes en hêtre teinté et velours vert, époque du 20ème siècle
	30

	368
	BANCS (deux) en bois, modernes
	40

	369
	BUFFET scriban deux corps en acajou, partie haute ouvrant à deux portes vitrées, partie basse à quatre tiroirs et un abattant découvrant des casiers, Angleterre époque du XIXème siècle. H. 204 - L. 113 - P. 47 cm
	200

	370
	LIT en bois laqué vert à colonnes détachées, décor mouluré et sculpté de rosaces. Epoque Directoire (usures)
	50

	371
	LIT en noyer à colonnes détachées de style Louis XVI, décor sculpté. Epoque XIXème siècle.
	50

	372
	KILIM. Tapis ; on y joint un petit tapis en laine
	125

	373
	TAPIS en laine fait main à décor de fleurs sur fond blanc. 205 x 140 cm (quelques usures)
	50

	374
	TAPIS en laine à décor géométrique sur fond rouge. 200 x 130 cm
	90

	375
	TAPIS mécanique à décor de fleurs sur fond crème
	10

	376
	PORTIERE "loup attaqué par les chiens" (manque la partie supérieure de la frise, usures)
	10

	377
	TAPISSERIE mécanique "scène de chasse", époque du XXème siècle
	80

	378
	TAPISSERIE mécanique "verdure" à décor au centre d'un médaillon fleuri. 135 x 225 cm
	50

	379
	TAPISSERIE Jacquard "scène pastorale", dans le goût du XVIIIème siècle, moderne. 70 x 151 cm
	10

	380
	TAPIS à décor d'oiseaux et branchages sur fond beige
	10

	381
	TAPIS en laine fait main sur fond rouge. 195 x 126 cm
	70

	382
	PAKISTAN. Tapis mécanique en laine. 180 x 127 cm
	30

	383
	TAPIS Caucase à décor géométrique à dominante rouge. 235 x 140 cm
	320

	384
	TAPIS Caucase à dominante rouge (180 x 120 cm) et une carpette (120 x 75 cm) (usures)
	50

	385
	ETAGERE d'angle en bois moderne
	1

	386
	TABLE à volets en bois naturel, quatre pieds tournés, époque début du XXème siècle
	60

	387
	FAUTEUIL dit Mazarin en bois exotique de style espagnol, époque fin XIXème siècle (usures à l'assise et la garniture)
	50

	388
	MODIF A LA LISTE : en acajou et non noyer

COMMODE (petite) en acajou et placage d'acajou ouvrant à quatre tiroirs, plateau marbre blanc surmonté d'une galerie de laiton, époque début du XIXème siècle. H. 92 - L. 78 - P. 39 cm (petites usures et manques)
	260

	389
	BUFFET en chêne, style breton (H. 115 cm - L. 147 cm - P. 45 cm) et quatre CHAISES, époque du XXème siècle
	30

	
	
	


